
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 06 de abril de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, 

Antonio Carlos Ferreira, Jose´da Luz dos Santos Cordeiro,  Nivaldo de Oliveira 

Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 

abertura da sessão, e convidou os vereadores e o publico presente para fazerem uma 

oração. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 

do Projeto de Lei nº 001/2015 – Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a implantar o 

programa de horas maquinas porteira adentro, através de prestação de serviços e dá 

outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e redação. Colocado 

em 1ª discussão os vereadores comentaram sobre o projeto. Colocado em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

002/2015 - sumula: institui o programa de recuperação fiscal REFIS e dá outras 

providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e redação.Colocado em 1ª 

discussão houve comentários por parte dos vereadores. Os vereadores Adriano Martins 

de Oliveira e Paulo Soltoviski dos Santos propõem uma emenda ao Projeto. O presidente 

indaga aos vereadores se estão de acordo em suspender a votação do projeto para a 

elaboração da emenda ao projeto de lei nº 002/2015, onde a comissão de finanças e 

orçamento deverá analisar o projeto. Sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 

Ficou, portanto suspensa a votação do projeto por uma sessão. Com protocolo nº 097/2015 

o requerimento do vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita ao Executivo Municipal 

informar quando será instalada energia elétrica na vila Aeroporto. Colocado em 

discussão os vereadores Paulo e Silvionei comentaram o pedido. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do oficio nº 173/2015 em 

respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a leitura de vários convites. O 

senhor presidente esclarece sobre a cobertura dos trabalhos das reuniões da câmara 

feitos pela radio cidade  e faz a leitura da lauda, e solicita aos vereadores que estiverem 

em acordo assinem ou não esse documento.   De acordo com o artigo 174 do Regimento 

Interno – O vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita patrolar a estrada rural de 

Salto Grande até o arrendamento José Burei Sobrinho pede urgência – solicita patrolar e 

cascalhar a estrada de acesso a propriedade da família Carriel em Rio Novo. O vereador 

José da Luz dos Santos Cordeiro solicita ao responsável pelo setor urbano que em 

sistema de mutirão para fazer limpeza geral nas ruas da cidade pede urgência. O 

vereador Silvionei de Jesus Alves requer que seja formado, uma patrulha com maquinas 

e caminhões para ficar a disposição do setor urbano e fazer limpeza na cidade. - solicita 

rever o pedido de manilhamento e calçamento na vila Coamo. – rever o pedido de 

manilhamento e calçamento na continuidade da rua Moisés Lupion até o conjunto 19 de 

dezembro. – rever o pedido da extensão da rede de energia elétrica do conjunto 19 de 

dezembro até a vila Palmeirinha. O vereador Antonio Barankieviski solicita a secretaria 

de educação informar o motivo que foi retirado o veiculo que fazia o transporte escolar na 

localidade de Flor da Mata- Campo Velho.   Passando para o momento da palavra livre 

fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira e José 

da Luz dos Santos Cordeiro,. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.   
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